
Javna razgrnitev zazidalnega
načrta za južni del zazidalnega
otoka ŠS 3/4 PODUTIK

Izdelanjeosnutekzazidalneganačrtazajužnidelza-
zidalnega otoka ŠS 3/4 Podutik. Obravnavano območje
sega na zahodu do otoka ŠR 3/2 Podutik, na jugu do
energetskega koridorja, na vzhodu do novo predvidene
Ceste v Kamnogorico, na severu pa do meje s severnim
delom otoka ŠS 3/4 Podutik, ki poteka večji del po Kle-
menčičevi ulici.

Koncept predvidene zazidave v južnem delu zazidal-
nega otoka ŠS 3/4 Podutik je nadaljevanje zazidalnega
koncepta severnega dela otoka. Tako sta tudi v tem
delu predvideni blokovna in individualna stanovanjska
gradnja s spremljajočimi objekti. V treh blokih atrijske
teresaste zasnove s 3—5 etažami je predvideno 250
stanovanj. Individualnih objektov v obliki vrstnih hiš je
predvidenih 116. Objekti bodo pritlični z izkoriščenim
podstrešjem, z manjšim vrtom in manjšo teraso na se-
verni ter večjim vrtom in večjo teraso na južni strani.
Program spremljajočih objektov je namenjen novim
prebivalcem otoka ŠS 3/4. Med spremljajoče objekte
sodita osnovna šola s telovadnico in pripadajočimi ze-
lenimi in rekreacijskimi površinami ter igrišči in vzgojno
varstvena ustanova. Oba objekta sta predvidena ob
Krimski poti nazahodnem robu zazidalnega otoka, kjer
otok ŠS 3/4 prehaja v zelene površine sosednjega otoka
ŠR 3/2. V osrednjem delu otoka pa je predviden objekt
osnovne oskrbe z manjšimi trgovinami in servisi ter go-
stinskim lokalom. Skozi objekt je predvidena peš pasa-
ža, ki bo povezovala stanovanjsko območje severno in
južno od objekta.

Prometna ureditev je načrtovana tako, da je notra-
njost zazidalnega otoka namenjena izključno peš pro-
metu. Osrednja nosilka peš prometaje Krimska pot, ki
poteka v smeri sever—jug in povezuje blokovno stano-
vanjsko območje na severu preko šolskega območja z
območjem vrstne individualne zazidave, od tu pa se
spušča v družbenotrgovski center na jugu ob Novi Po-
dutiški cesti (ta niso predmet tega zazidalnega načrta).
Ob peš poteh so predvidene kolesarske steze. Motor-
nemu prometu je namenjeno le obrobje otoka. Glavna
nosilka je nova Cesta v Kamno gorico, ostalo so le ser-
visne in dovozne ceste ter parkirne površine. Garažira-
nje je predvideno v pritličjih zunanjih lamel blokov in v
samih vrstnih objektih ter v prostostoječih garažnih
nizih, prekritih z zemljo in ozelenjenih.

<• Ohranjeno in varovano zeleno površino predstavlja
pobočje nad objektom VVZ kot prehod v pogozdeni grič
v severnem delu otoka. Ob cestah in poteh so predvi-
deni drevoredi, ostale zelene površine pa sozasnovane
kot oblikovna in funkcionalna dopolnitev soseske.

Osnutek zazidalnega načrta je javno razgrnjen v pro-
storih Krajevne skupnosti Podutik in v avli občinske
zgradbe od 29. decembra 1986. Javna razgrnitev bo
trajala do 29. januarja 1987. V zadnjem tednu javne
razgrnitve bo organizirana tudi javna obravnava
osnutka zazidalnega načrta v prostorih Krajevne skup-
nosti Podutik.
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